

9. září 2016

Novým prezidentem Skanska Česká republika a Slovensko se stal Michal Jurka

S účinností od 8. září se Michal Jurka ujal funkce Prezidenta obchodní jednotky Skanska Česká Republika a Slovensko. Michal Jurka přebírá funkci po Romanovi Wieczorkovi, Výkonnému viceprezidentu mateřské společnosti Skanska AB, odpovědnému za stavební segment ve střední Evropě, který tuto funkci zastával dosud.

„Strategické směřování firmy se nemění. Věřím, že etické chování a bezpečné pracovní prostředí je základem úspěšného podnikání. Dále se budeme soustředit na správný výběr projektů a posílení risk managementu. Jsem přesvědčen, že tyto kroky nám umožní získat dobré projekty a povedou k naplnění našeho business plánu,“ říká Michal Jurka, nový Prezident Skanska Česká Republika a Slovensko.

Michal Jurka nastoupil do společnosti Skanska v roce 2002. Působil ve výrobě a v různých manažerských pozicích, později se stal ředitelem divize Zdroje ve Skanska Česká republika a Slovensko. V poslední době zastával pozici Výkonného viceprezidenta (EVP) společnosti Skanska Polsko, kde byl zodpovědný za dopravní stavitelství ve středním a jižním regionu a betonové provozy. Michal Jurka je ženatý a má dvě děti.

„Michal Jurka zná Skanska velmi dobře, jelikož pracuje pro naši společnost na různých pozicích již čtrnáct let. Je to silný lídr s dobrým etickým nastavením. Michal má spoustu energie a schopnost najít nový pohled na věc. Velmi rád ho vítám v jeho nové roli“, říká Roman Wieczorek, Výkonný viceprezident mateřské společnosti Skanska AB.

Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 43 tisíc jejich zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 2000 a zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. Administrativní, výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. V oblasti rezidenčního developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž, využívá obnovitelných zdrojů a dbá na bezpečnost práce. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného a etického podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.

SKANSKA

Tisková zpráva

Kontakt:

Ondřej Svatoň, ředitel Komunikace a marketingu Skanska

tel: +420 737 256 304

email: tiskove.centrum@skanska.cz

Tiskové zprávy najdete na www.skanska.cz/cz/News-and-press

Skanska je celosvětově jedna z největších společností poskytujících služby v oblasti stavebnictví, komerčního a rezidenčního developmentu a PPP projektů. Na vybraných trzích ve Skandinávii, Evropě a USA působí více než 43 tisíc jejích zaměstnanců. Skupina Skanska vstoupila na český a slovenský trh v roce 2000 a zabývá se výstavbou dopravní infrastruktury, veřejných zařízení a inženýrských sítí, vyrábí vlastní produkty a zajišťuje si zdroje pro výstavbu. Administrativní, výrobní a obchodní prostory zajišťuje od developmentu až po facility management. V oblasti rezidenčního developmentu se zaměřuje na budovy šetrné ke svému okolí i lidem, kteří je obývají. Při výstavbě minimalizuje ekologickou zátěž, využívá obnovitelných zdrojů a dbá na bezpečnost práce. Skanska prosazuje principy společensky odpovědného a etického podnikání v environmentální, sociální i ekonomické rovině.